

春困夏乏 进补海参对抗夏季疲劳

本报记者

潍坊在经历了几次气温回落之后,已经正式进入夏天。进入夏季,“夏乏”是一个不容忽视的话题。夏天天气炎热,容易令人感到疲倦、乏力、无精打采,从而导致工作效率低下,其实这也是一种正常的生理现象。夏季食用海参可以起到提高免疫力,抗疲劳的功效,随着人们渐渐走出夏季不宜进补的误区,今夏潍坊海参市场逐渐升温。

上班族最易出现“夏乏”

在烈日炎炎的夏季,人们常感到困乏无力,提不起精神。尤其是上班族,如果工作压力大,睡眠再不好,在这个季节更会哈欠不断,一副疲惫。在医学上,这种现象被称为“夏乏”症。在炎炎夏日,高温会让皮肤毛细血管自然舒张散热,水分蒸发,其血液的供应需求增多,从而导致了供应大脑的血液相应减少,供血供氧不足的情况下人体就表现

出了无精打采、昏昏欲睡的“夏乏”症状。而现在的白领大多在有空调的室内环境中工作,空气干燥,手足乏力的感觉更是明显。

出了无精打采、昏昏欲睡的“夏乏”症状。而现在的白领大多在有空调的室内环境中工作,空气干燥,手足乏力的感觉更是明显。

甩掉“夏乏”应适当吃海参

那应对“夏乏”有没有什么好的方法?就此问题记者咨询了一些专家,海参专家告诉记者,“海参富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物质,同时海参中富含的精氨酸可促成人体细胞的再生和机体的修复,能消除疲劳,长期进补海参,可以有效提高人体免疫力,增强人体抵

抗疾病的能力,因此非常适合处在疲劳状态下精神不振的人群以及亚健康人群食用,对甩掉“夏乏”也有一定的功效。”

为了证实海参是否具有抗疲劳的功效,记者采访了一些常食海参的市民,市民徐小姐介绍,随着天气逐渐变得炎热,前段时间每天上班总是无

精打采,提不起精神来工作。听朋友说吃海参可能有帮助,就在本报社买了一盒海参吃吃看,没想到海参真是个好东西,在持续吃了一段时间后,精神真的好多了,也不犯困了,“我现在每天早上都要吃一根海参。我们小区里不少老人也一直在吃海参,精神头也一直都很好”。

夏天吃海参上火是误传

夏天燥热,这个时候进补会不会上火呢?记者带着这个问题采访了知名海参专家。

据专家介绍,“确实有不少人认为海参火大,夏天食用火上加热,容易上火,这种观点其实是错误的。其实海参是

一种四季皆宜的温补食品,且是一种典型的高蛋白、低糖、低脂肪食物,且几乎不含胆固醇,适量进补海参是不存在会上火的问题。很多市民之所以普遍选择冬天进补,原因只是因为冬季寒冷,人体免疫力处

在一年四季中最薄弱的季节,此时进补海参,其外在效果较为明显,在人的感觉上就造成一种冬天吃海参效果特别好的错觉。加上大家以讹传讹,便有了海参只能冬天吃,夏天吃了会上火的错误说法”。



优质海参杀出抄底价 每斤只需1980元!

天气回暖,养生也要顺应天时。本报有机农夫市集将优质的大连淡干海参直供潍坊,杀出抄底价,只要1980元/斤。抢购需趁早,抢购热线15095188280。

夏季养生就该吃海参,可海产品种类繁多,选什么样的好呢?营养专家指认,“大连海参”所产的海参最适合中国人的体质,是夏季养生的首选尚品。这一说法并非空穴来风,“为什么说大连海参好,因为这里的水温低,海参生长周期长,摄取的营养成分就多。”一位有着20年海参从业经验的业内人士告诉记者,大连海参具有高蛋白、低脂肪、低糖的特点,含有丰富的氨基酸、矿物质及活性物质,长期进补海参,可以起到提高免疫力、抗疲劳等功效。

“现在的海参价格不一,这家的说6000元、那家的说3000元,优劣难辨,到哪儿能买既放心又便宜的海参呢?”注重养生的市民楚女士道出了众多市民共同的疑惑。别急,沉住气,本报现在就有大批优质海参到来,绝对的历史“抄底价”、“超低价”,100%不含糖的大连淡干海参,20年老牌正规厂家,现代化海参加工工艺,品质一流,货真价实,只要1980元/斤。

本次推出优质辽参夏季特卖惠,将筛选最优质大连海参,在初夏养生滋补季为潍坊市民带来绝无仅有的巨幅优惠。夏季好海参,尽在本报社(福寿街与北海路交叉口金诺大厦十楼),抢购热线15095188280。

小记者,我们更专业 转播体验式教育,见证孩子成长

齐鲁晚报小记者火热招募中

高楼的林立,科技的发展,让孩子越来越局限于自己的小空间中。处于此时代的孩子大部分是独生子女,从小在父母的百般呵护中成长,与他人缺乏交流,缺少锻炼的机会。太多的孩子表现出的是冷漠、孤僻、自私,稍有挫折便不知所措。如何解决这一困扰父母的难题呢?快来加入齐鲁晚报小记者快乐体验营吧,改变从体验开始!!!

2014年齐鲁晚报小记者开始招募啦!如果你想开辟孩子的第二课堂,让孩子开拓视野,学会创作,增加社会实践能力,培养写作爱好,那就报名齐鲁晚报小记者吧,在这里,孩子们将得到全面的锻炼。

- 特色一: 省级报刊, 资深专业记者授课
- 特色二: 专业品牌作文老师, 教授写作技巧
- 特色三: 体验式采访活动, 提升社会适应能力
- 特色四: 专业成长教练, 提升孩子自信心、团队协作能力



小记者高级班

为您省时、省钱: 不用再参加作文班、口才班, 一次性解决写作难题。为孩子每学期会安排各种体验式采访活动, 孩子通过活动课提升自理、自立能力。每学期均有机会在齐鲁晚报上发表孩子的文章。凭借小记者证, 到协议商家消费可享受优惠价格。

高级班课程安排: 全年48次课, 每周授课2小时, 系统学习, 经学习合格后发放优秀小记者证书。

小记者体验营

1. 加强学生的社会实践能力, 增强与他人的交流能力提高自身的综合素质和吃苦耐劳精神, 培养孩子们的社会活动能力和团队协作能力。
2. 让孩子能够更加清晰、确切地表达自己的想法, 提升学生的口头表达能力、语言组织能力以及自信心。
3. 体验父母挣钱的辛劳, 体验劳动的光荣与不易, 重视劳动, 珍惜劳动成果。
4. 让孩子亲自参与到活动当中, 在体验中感受, 在体验中成长。(全年活动不低于12次)

报名条件: 在校小学生、中学生; 喜欢写作, 有敏锐的观察力; 乐于参加各种课外活动, 喜欢交朋友; 组织纪律性较强, 在参加各类活动时能够遵守活动秩序, 听从工作人员安排。符合上述要求的学生均可报名。为了保证活动质量, 首期招收小记者300名。赠送2014年《齐鲁晚报》一份及小记者学习采访用品一套。了解小记者团活动详情, 可加入齐鲁晚报小记者群: 2749880376

报名地址: 奎文区福寿东街和北海路交叉口西北角金诺大厦10层 15684231368 2987003 (祁老师)
潍城区东风街和平路交叉口西北角万基商务大厦7楼 15610437562